

# 24个灯7个亮,地下通道“行路难”

市内各处地下通道使用情况不一,有的设施受损脏乱差

本报6月5日讯(记者 王永军)  
“黑黢黢的地下通道,走起来真不便。”日前,市民陈先生向本报记者反映,莱山区观海路康惠公司附近的地下通道黑暗难行,有时还有积水,便民的地下通道却给市民带来了不少烦恼。

4日上午,在观海路康惠公司附近的地下通道,记者从西南口进入,旁边一侧墙壁上只残留着一些螺丝,不锈钢扶手已不见踪影。走进通道内,地面上的一块大理石板材出现了松动,稍不留意就可能被绊一跤。地面也有些潮湿,不少地方还有少量积水。

地下通道里光线非常暗,从西侧走到东侧,墙上一共有24个灯管,只有7个是亮的。在靠近西北侧出口的墙上,一溜连着有5个灯管全是坏的。

“说起这处地下通道,就是一肚子气。”市民陈女士说,她在附近上班,每次都要过这个地下通道,特别暗,晚上一个人走都害怕。不仅如此,有时还有积水,有一次鞋子内都被灌满了污水。

“关键是这处地下通道走的人还不。”市民赵先生说,附近有烟台大学和山东工商学院西校区,还有不少上班人士。在记者观察的15分钟内,一共有47位市民经过。赵先生说,虽然走的人不少,但是灯坏了也没见修过,原先干净整洁的地下通道再也没见过。

据了解,这个地下通道当时是由住建部门负责建设的。市政府投资工程建设管理办公室一位工作人员介绍,这个工程建设好后,因种种原因一直没交接好,后期维护管理上出现了一些问题,现已明确由莱山区管理。

“目前正在交接,很快就会接手地下通道的维护管理。”莱山区城管局工作人员说,最近一直在和住建部门对接,交接好后会尽快处理。



观海路上康惠公司附近的地下通道内,多处灯已坏,里面光线很暗。 本报记者 李泊静 摄

## 西南河路口地下通道,市民盼快点开放

4日,记者还探访了市区其他地下通道的情况,每个地下通道的使用情况差别不小。

上午8点多,在观海路鹿鸣小区附近地下通道,可以看到墙壁上有些地方被涂上了广告。除此外,通道内的灯全亮,光线倒很是充足。从8点45分到9点,一刻钟时间内有36位市民经过。

9点40分,在迎春大街莱山银座附近地下通道,

上面一共有24个灯管和4盏圆形吊灯,只有一盏吊灯不亮,地面很干净,15分钟内经过的市民只有13位。

在滨海中路黄海明珠地下通道,可以看见通道内十分干净,上面一共有18个灯管和12盏吊灯,但是只有南侧的9个灯管是亮的,北边的9个则不亮,不过通道内光线还可以。15分钟有9位市民经过。

南大街海港路地下通

道有4个出入口。4日下午1点30分,在南大街购物城出入口,一分钟内就有60多位市民从此经过,光线比较充足。

说起南大街西南河路口这处地下通道,相信不少市民都不知道。这处地下通道的南侧已经开放,但是北侧却因为工程原因一直没正式使用。通道北侧也没有灯,还有不少垃圾,不少市民希望这处通道快点开放。

相关新闻

## 莱山区地下通道将归城管部门管理

“我们负责芝罘区4处地下通道和莱山区鹿鸣小区地下通道的维护管理。”烟台市养护管理处设施管理科科长助理于晓林说,芝罘区四处地下通道是南大街海港路地下通道、南大街西南河路地下通道、环山路一中南校地下通道和环山路华侨学校地下通道,设施问题和保洁问题都可以找养管部门处理。至于鹿鸣小区地下通道,市养管处只负责设施维护,不负责保洁。

莱山区市政公用设施养护处道路巡查科科长都先生介绍,莱山区地下通道将统一纳入城管部门管理。滨海中路黄海明珠过街通道和观海路康惠公司附近的地下通道也将于年内纳入莱山城管部门管理。

本报记者 王永军

## 烟台首个看守所法律援助站成立

本报6月5日讯(记者 苑菲菲 通讯员 韦彦) 为切实保障在押人员特殊群体依法获得法律援助,保证司法公正和社会稳定,蓬莱市成立烟台首个看守所法律援助工作站,并首次探索实行律师值班制度,维护在押人员合法权益。

工作站值班律师在业务上接受蓬莱市法律援助中心的指导、管理,负责为符合法律援助条件在押人员及家属无偿提供法律咨询,受理初审在押人员及家属法律援助申请,在看守所开展法制宣传和教